



## 斯诺克中国赛：卫冕冠军多特爆冷出局 5:3，丁俊晖力克佩里杀进16强

**本报讯** 昨晚，世界斯诺克中国公开赛继续在北京大学生体育馆进行，在争夺16强的比赛中，丁俊晖迎战英国选手乔·佩里，经过八局鏖战，丁俊晖以5:3淘汰对手，艰难晋级。

本赛季丁俊晖的表现中规中矩，目前临时排名第8位。佩里本赛季表现非常抢眼，临时排名已经上升至第12位，而单赛季排名更是高居第6位。此前，丁俊晖曾与佩里有过四次交锋经历，三胜一负占据明显优势。

前六局双方战成3:3平。第七局，佩里在大

好形势下走位失误，丁俊晖抓住难得的机会一杆打出38分，以90:22胜出，将比分改写为4:3。

第八局比赛，丁俊晖凭借开局的一颗运气球开始连续得分，在得到42分后，主球走位出现偏差，结果在加了强烈旋转进攻中袋红球时出现失误。佩里断断续续得到28分后，给了丁俊晖制造了一杆障碍球，此时台面已经只剩下六颗彩球，第一杆佩里解球失误，但第二杆佩里神奇地将黄球解进。最后阶段，双方都各出现了一

次失误，最终丁俊晖打进粉球后，比分定格在55:42。丁俊晖5:3艰难胜出，佩里再一次倒在了丁俊晖杆下。

其他比赛中，本赛季状态低迷的多特仍然没能走出失利的阴影，卫冕冠军以1:5不敌巴里·平治，爆冷被淘汰出局。达赫迪以5:2轻取迈克·达恩，马奎尔和奈·邦德同样以5:3的比分分别淘汰了奥布莱恩和斯蒂芬·李。台球皇帝亨德利状态低迷负霍金斯，连续两年中国赛首轮出局。

木木

碰到进攻火力不够猛的国王队，火箭队昨日有惊无险以108:100主场战胜对手，不仅排名回升到西部第三位，而且成就阿德尔曼成为NBA史上第13位带队取得800胜的主教练。阿德尔曼本赛季执掌火箭队帅印，此前他带领国王队8个赛季共取得395场胜利。他是NBA现役主教练中第六位带队赢得800场以上(包括800场)胜利的人，另外5位分别是热火队的莱利、湖人队的杰克逊、爵士队的斯隆、勇士队的尼尔森和掘金队的卡尔。

据新华社电

# 800胜 向他致敬

火箭胜国王排名升至西部第三  
阿德尔曼取得职业生涯800胜

### 麦蒂手感差，街球王挺身而出

是役国王队52%的命中率比火箭队高出2%，投篮次数多7个，三分球多4个，可该队最后却输了8分。原来，国王多达27次的犯规(比火箭多11次)让对手42次站在罚球线上并投进33分，使火箭队创下本赛季单场比赛罚球次数和罚球命中次数之最。

为火箭队获胜作出突出贡献的是街球王阿尔斯通，他独得全场最高的28分；而核心球员麦蒂手感还是欠佳，16投6中仅得17分。

四节比赛火箭虽然每节都胜出，但单节最多仅赢3分，最少赢1分，领先最多时曾

达11分。不过，在距比赛结束还有4分13秒时，国王把比分追至89:91，落后2分。此后，火箭进攻效率颇高，不到两分钟，又把领先优势扩大到8分。国王被迫采用三分球和犯规战术，结果三分球3投仅1中，而火箭罚球是12罚9中。

当日由于太阳队客场败给活塞队，48胜23负的火箭队得以重返西部第三的位置。47胜23负的太阳队则落到第五位。47胜21负的黄蜂队和49胜22负的湖人队仍排在西部前两位。

### 阿帅称拿下800胜很满足 巴蒂尔：他让我们更加自信

在昨天火箭拿下国王后，火箭战绩已经是48胜23负，同时火箭主帅里克·阿德尔曼也是NBA历史上第八位拿到800场胜利的主教练。拿到这样的成绩，阿德尔曼坦言很开心。

“能拿到这样一个成绩让我非常满足，你知道，我们有一段时间的赛程非常艰难，我们的进攻一度出现问题，我们的成绩也是起伏很大，我们还有一个大个子不能上场，能在这样的情况下取得这样一个成绩，还能说什么。”阿德尔

曼笑着说。  
火箭队的球员们也对这个刚刚上任还不到一年的新主帅非常信任，他们认为正是阿德尔曼带给他们的经验和策略，让火箭达到现在的水平。巴蒂尔说：“他在NBA待了有30多年的时间，没有什么情况可以让他惊慌失措。球队有问题，他也可以很好地去解决，他一直在告诉我们相信自己，一切会重回正轨，事实也是如此。”

### 联盟动态 | 雄鹿再次败给弱旅热火 阿联重防守得两分

据新华社电 雄鹿队两天前主场爆冷挫败东部劲旅骑士队，昨日却在客场以73:78败给弱旅热火队，这是6天来该队第二次败给这支目前NBA战绩最差的球队。

雄鹿队的中国新秀易建联当日再次替补出场，这是他因手伤休息半个月后连续打的第三场比赛。本场易建联亮相25分钟，重点放在防守和抢篮板上；进攻上他还

没有找回手感，6投1中仅得2分，但抢到9个篮板。这是1月29日以来他抢篮板最多的一次。

目前雄鹿队的战绩是24胜45负，排名东部倒数第三，仅排在尼克斯和热火队之前。在常规赛还有13场的情况下，该队与东部排名第八位的老鹰队相差了6个胜场，晋级季后赛只在理论上尚存希望。

### 火箭从实力榜榜首跌到第六

据新华社电 在NBA昨日公布的最新一周球队实力排行榜上，前两榜连续占据榜首位置的火箭队上周一下吞下3场败果，排名瞬间从榜首位置跌落到第六位。

名列本周排行榜十强的球队依次是：凯尔特人、黄蜂、太阳、马刺、湖人、火箭、爵士、活塞、魔术和勇士队。勇士队把小牛队挤出了十强。

### 加内特、保罗当选上周最佳

据新华社电 NBA官方昨日公布，加内特和保罗分别当选上周NBA东、西部最佳球员。加内特上周帮助凯尔特人队取得3胜1负的战绩，凯尔特人队是自2001年以来第一支连胜小牛、火箭和马刺这三支得州劲旅的队伍。22岁的保罗上周帮助黄蜂队取得3战全胜的战绩，他场均贡献25.7分，助攻10次，抢断3次。



### ——体坛直通车—— 郑开马拉松30日开赛 郑开大道将交通管制

**本报讯** 记者昨天从郑开国际马拉松组委会获悉，为了确保马拉松赛事顺利完成，在3月30日7时至14时对郑开大道实行交通管制，请司机朋友届时注意绕道行驶。

第二届郑开国际马拉松将于3月30日在郑开大道举行，由于报名参赛人数超过5000人，为了确保赛事安全有序地进行，经过有关部门批准，在当日7时至14时，对郑开大道实行交通管制，其间，郑开大道与京珠高速公路交叉口往东至开封交界处禁止车辆通行。 晚报记者 董洪刚

### 十一运目标保六争三 省棒球队邀外教助阵

**本报讯** 河南省四季胖哥棒球队为了实现2009年第十一届全运会“保六争三”目标，特邀请美国棒球职业大联盟两名甲级教练来省队进行技战术的指导，以提高球队的整体实力。

据省球类中心主任孙和平介绍，我省棒球队是一支有实力的球队，曾在八运会上获得全国第四名，在九运会和十运会都获得了第六名。为了备战2009年十一运会，确保完成“保六争三”的目标，省棒球队特意从世界顶级棒球联盟美国棒球大联盟邀请了2名甲级教练来河南进行指导。这两名教练分别是投手教练和外场教练，他们于上周日抵郑，将给该队进行为期半个月的技战术指导。 晚报记者 董洪刚

### 全国男排锦标赛 豫男排无缘决赛

**本报讯** 2008年全国男排锦标赛昨天在漯河结束了半决赛，河南天冠男排以总比分1:3不敌实力强劲的上海男排无缘决赛，将与山东男排争夺第三名。上海男排和八一男排将争夺最后的冠军。

在昨晚与上海队的比赛中，河南队在前两局的比赛中分别以23:25和22:25不敌对手，虽然第三局以25:14扳回一局，但是在关键的第四局比赛中，河南队多次错过了机会，结果以23:25落败。 晚报记者 董洪刚

### 通通有3 健康资讯

广告热线：63396000 67655128  
传 真：63330293 67655048

### 灰指甲去根了

采用药物局部直接渗透杀灭病甲下隐藏的真菌，只需换药1-2次5天左右可使灰指甲灭菌剥离全部脱落，经治疗即可长出健康亮丽的新指甲，随治随走不影响工作，如个别不愈者为您免费再治疗。地址：郑州市二七广场向东200米百盛商场西侧管城区人民医院皮肤科(医保定点医院)

管城区人民医院皮肤科

咨询电话：0371-66200993

### 牙痛齿摇找根源

批准文号：国药准字Z51021248  
中医常将牙周炎、牙龈炎等反复发作的原因分为外因和内因，外因源于外邪入侵，牙周免疫防线失效，病菌滋生，牙周微循环淤滞，导致肿痛出血，而内因则是肾虚髓亏，血热耗精，骨(齿)失充养，导致牙齿松动，咀嚼无力。所以治疗上应以活血解毒之法驱其邪，治其标，再以补肾益髓之法固其本，可以达到标本兼治的目的。国药补肾固齿丸由十八味中药材精制而成，具有补肾固齿、活血解毒之功效，用于肾虚火旺和慢性牙周炎所致的牙齿酸软、咀嚼无力、松动移位、龈肿齿衄(牙龈出血)等。

国药补肾固齿丸

咨询电话：0371-60600206